Huepopnvia:

Tuquo:
OVOUOTENMWVULO:
NAHPO®OPIKH B’ 'YMNAZzIOY
KEDAAAIO 1
WHOIAKOZ KOZMO2
ENANAAHWH
1. Na GUUITANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVAKQ [LE TO TILO YVWOTA MoAAamAdaoia Tou byte:
MNoAAamnAdoto AkpLBwg Nepinou

1 KiloByte (KB)

1MegaByte (MB)

1GigaByte (GB)

1TeraByte (TB)

AZKHZEIZ
2. MGo0oUC XOPAKTNPES XWPAEL: a) £vag okAnpog Siokog 500 GB kot B) pia Stokéta 1,44 MB;

3. Ndoa byte katohapPdvel n dpdon: EINAI EMIKINAYNA TA FTENETIKA METAAAATMENA
TPODIMA;

4. Mo swkova, n omoia meplypddetal w¢ oUVOAO amo oOTolXelwdelC Koukibeg, Ta
glkovootoleia (pixels), ovoudletal Ynoroypadiky (bitmap). Katd tnv amobrkeuon tng
LLO TETOLO ELKOVOL, OTOV £lvol aoTpopavpn, kataAapBdavel tooa bit 6ca eivat To cUvolo Twv
glkovooTolyeiwv tn¢ (oploviio mARBog X katakdpudo mMARBOC elkovooTtolxeiwv). Av eival
£YXPWHN, 0 0plBUOC Twv bit moAamAacidletol ent To BdbBog xpwparog, SnAadn to mARog
TwvV bit Tou cuvB£ToUuV TO XpWHA EVOC ELKOVOOTOLXELOU.

Moéoco xwpo kotalapBavel pla etkdva n omoia £xet avaAucon 800 X 600 lkovooToLxeila Ko o)
elvat aompduavpn; B) elvat Eyxpwun pe Babog xpwuatog 8;

B)
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5. @éloupe va anoBnkelooupe Lo epyacia 30 oeAidwv otov umoloylotr. KaBe celiba
amoteAsital amd 25 ypoppEG Kal KABe ypauun €xet 80 yapaktipes. Moca bytes Ba
KaTaAAPEL N Epyacio oTovV UTTOAOYLOTH UG

6. Noooug duadilkolg aplBOUC UMOPOUUE Va avamapacoTioou e He 4 Suadika Pnodia;

7. Mrnopeite va SLakplveTe Tov KWSLKA TIOU XpnoLpomolBnke otnv Kwdikomoinaon tng A£Eng
OIKOAOrFIA o OMIKKAONAMONRNTAIKAB (kdBe ypdaupa avtiotolyel oe kwdikd (dlou
HeyeBoug);

8. EKTOC amo tov H/Y («mepvael pevpa» ) «Sev mepvAel peupa»), XpNOLLOTOOUE OToLXEla
pe duo Tég (Sltpa) kat og Stadopeg ANAEG MEPMTWOELS oTNV KaBnuepvn pag {wh. Mo
napadelypa, o ¢pUAO evOC avBpWIOU «UMOPEL VO TTAPEL) SUO TLUEC «AVTPACH 1] KyUVALKY.
Ykedteite KaL GANeC TETOLEC SITIHEG MepMTTWOELC. (Awote 2 — 3 mapadeiypata).
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